



Александр Бастрыкин отметил ведомственной наградой поступок девочки из Республики Мордовия, спасшей жизнь однокласснику



Решением Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина 9-летняя Настя Чулкова из Торбеевского района Республики Мордовия за самоотверженность и отвагу, проявленную в условиях, сопряженных с риском для жизни и здоровья, удостоена ведомственной медали «Доблесть и отвага».

В начале марта этого года школьница, рискуя собственной жизнью, смогла спасти жизнь своего одноклассника. В малолюдном месте мальчик провалился под тонкий лед водоема, полностью оказавшись в холодной воде. Настя не растерялась и бросилась на помощь сверстнику. Ухватить одноклассника за руку ей удалось лишь с третьего раза. Проявляя настойчивость, упорство и искреннее неравнодушие, школьница сумела самостоятельно вытащить мальчика из воды.

Достойный поступок совсем юной девочки вызывает искреннее уважение и служит настоящим примером смелости и неравнодушия к судьбе человека, попавшего в беду.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460460>